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FEDERAZIONE CICLISTICA ITALIANA 
COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

GIUDICE SPORTIVO REGIONALE 

 
 
COMUNICATO N.27 

Milano, 22 agosto 2025 
Visti i verbali pervenuti dai Presidenti dei rispettivi collegi di Giuria il Giudice Sportivo Regionale ha 
omologato e, di conseguenza ratificato sul fattore K le seguenti gare e, ovviamente per le squadre 
organizzatrici che non dovessero inserire le classifiche nel fattore K nei tempi previsti (2 giorni), si 
preavvisa che verranno sanzionate. Si precisa, inoltre, che il non inserimento delle classifiche 
impedisce la ratifica della gara con grave nocumento per il sistema ed il mancato accredito di punti 
previsti per gli atleti. 

 
SENZA PROVVEDIMENTI  
STRADA 

GIOVANISSIMI 
Gara ID 178000 del 09/08/2025 a MARIANA MANTOVANA (MN). TROFEO COMUNE DI MARIANA 
MANTOVANA. Società organizzatrice SCUOLA CICLISMO MINCIO-CHIESE A.S.D. 

 
CON PROVVEDIMENTI  
STRADA 

ESORDIENTI 1° ANNO 
Gara ID 176579 del 10/08/2025 a PEGOGNAGA (MN). 4° TROFEO COMUNE DI PEGOGNAGA - 4° 
TROFEO DI SAN LORENZO. Società organizzatrice CICLO CLUB GUIDIZZOLO 1977 A.S.D. 
Il Collegio dei Giudici di Gara, avendo rilevato durante lo svolgimento della gara, le sotto riportate 
infrazioni relativa a “FATTI DI CORSA”, adotta i seguenti provvedimenti: 
 

• ai sensi dell’art. 2.6 del PUIS (parte A) “Mancata presentazione alla verifica dei rapporti dopo 

l’arrivo” l’atleta con dorsale n.44 ROSATO PAOLO tess. A160135 UCI ID 10009622636 della 

soc. MAZZANO ASD coc. Soc 02Y2058 veniva sanzionato con l’ESCLUSIONE DALL’ORDINE 

D’ARRIVO – SQALIFICA. 

ESORDIENTI 2° ANNO 
Gara ID 176580 del 10/08/2025 a PEGOGNAGA (MN). 4° TROFEO COMUNE DI PEGOGNAGA - 4° 
TROFEO DI SAN LORENZO. Società organizzatrice CICLO CLUB GUIDIZZOLO 1977 A.S.D. 
Il Collegio dei Giudici di Gara, avendo rilevato durante lo svolgimento della gara, le sotto riportate 
infrazioni relativa a “FATTI DI CORSA”, adotta i seguenti provvedimenti: 
 

• ai sensi dell’art. 8.1 del PUIS (parte A) “Mancata partecipazione alla riunione tecnica” dei 

DS, pertanto, la sottonotata società veniva sanzionata come sottoindicato: 

 

✓ CICLISTICA BIRINGHELLO ASD cod. 02S0520  

AMMENDA Dl 75 EURO. 
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JUONIOR 

Gara ID 176621 del  15/08/2025 a PIANCAMUNO-MONTECAMPIONE (BS). 45° TROFEO G.S. 
PIANCAMUNO - MEMORIAL ANGELO FELAPPI - PROVA VALIDA COME CAMPIONATO PROVINCIALE. 
Società organizzatrice TEAM BARDY ASD. 

 

Il Collegio dei Giudici di Gara, avendo rilevato durante lo svolgimento della gara, le sotto riportate 
infrazioni relativa a “FATTI DI CORSA”, adotta i seguenti provvedimenti: 
 

• ai sensi dell’art. 8.1 del PUIS (parte A) “NON RISPETTO DELLE ISTRUZIONI DEI COMMISSARI: 
Mancata partecipazione alla riunione tecnica” dei DS, pertanto, le sottonotate società 

venivano sanzionate come sottoindicato:  
✓ SERVICE CORATI - cod. 11H3517 

✓ G.S. PARMENSE - cod. 07N0159 

✓ TEAM MAZZOLA P.C.C. U23 - 02Q4562 

✓ VELO CLUB ISOLANO - cod. 03D0109 

✓ S.S. STELLA ALPINA RENAZZO - cod. 07G0046 

✓ A.S.D. POSTUMA 73 D.L. CICLISMO - 03A0762 

AMMENDA EURO 75,00 CIASCUNA. 

 

• ai sensi dell’art. 8.6 del PUIS (parte A) “COMPORTAMENTO SCONVENIENTE ALL'ARRIVO E 

DURANTE L'INTERVISTA DOPO CORSA” l’atleta con dorsale n. 94 - PROIETTI GAGLIARDONI 

MATTIA - tessera nr. A029901 della soc. ASD TEAM FRANCO BALLERINI  veniva sanzionato con 

AMMENDA € 50,00 

 
Il Giudice Sportivo Regionale 

(Dott. Paolo Rota Gelpi) 

 


